



Erratum: Seasonal Abundance of *Culicoides* at Yongsan US Army Garrison (USAG) and Camp Humphreys USAG, Republic of Korea, 2010-2013 and 2014-2017

[*Korean J Parasitol*. 59(3): 273-280]

There is an error in the title of the article “Seasonal Abundance of *Culicoides* at Yongsan US Army Garrison (USAG) and Camp Humphreys USAG, Republic of Korea, 2010-2013 and 2014-2017”, authored by Myung-Soon Kim, Heung Chul Kim, Glenn A. Bellis, Sung-Tae Chong, Hyo-Sung Kim, and Terry A.

Klein. It should be revised as “Seasonal Abundance of *Culicoides* at Yongsan US Army Garrison (USAG) and Camp Humphreys USAG, Republic of Korea, 2010-2013 and 2015-2017”.

*DOI of the original article: 10.3347/kjp.2021.59.3.273

